

市长，我想对你说

热线: 2272168 18953375307 18953375308

东一路不好走，啥时候能修

洪沟路至共青团路路段“一边高一边低”，居民盼尽快升级改造

本报1月25日讯(记者 张汝树 见习记者 张童) 25日,家住张店东一路和洪沟路附近的张先生打来电话反映,东一路现在一边高一边低,有的地方还被车轧坏了,不是很平整,骑车、开车都不好走,希望相关部门能够赶紧修修。

记者从东一路与洪沟路交叉口往北走看到,东一路西边路面较为平整,而东面则比较坑洼,因为两边高低不一,加上车辆碾轧,有的地方成片破损,而一直到共青团东路,东一路都是一边高一边低的路况。

“东边路面是去年9月份改造暖气管道时挖开的,这才导致了路面一边低一边高,另外一面可能要到年后才挖开施工。”附近一位居民说。而另一位居民则说:“这条路早就应该说要升级改造,但是迟迟没有动工。”

记者了解到,居民所说的东一路改造确有其事。去年9月3日张店交警大队曾召开新闻发布会,宣布张店东一路(洪沟路至共青团路路段)于2013年9月7日至11月30日进行翻建机动车道等施工。

至于为什么改造,张店区住建局工作人员介绍说,东一路(洪沟路至共青团路路段)全长1400米,为机非混行一块板路面,路两侧设有行人道。机动车道宽12米,人行道宽4米。这段道路建于上世纪70年代,2006年曾进行过路面整修。目前路面存在的龟裂、坑洼等现象约占40%,道路达到了设计使用年限,所以才进行改造。但因东一路(商场路至共青团路路段)一房地产项目施工,为避免大型车辆轧坏新路面,此段路面施工才推迟至2015年12月后,供热管道等施



张店东一路有的路段路面破损。 本报记者 张汝树 摄

工也确实存在。

据了解,此次改造只涉及东一路,道路两侧路牙石及人行道为2006年建设,整体状况较好,可继续使用。雨污管道基本满足雨污排放要

求,清淤后可以继续利用。此次施工不涉及这两项工程。

“既然政府部门有计划,还是希望能够尽快施工,进行道路升级改造,让百姓行车方便。”张先生说。

张店洪沟路与东二路交叉口,两商铺将音箱放门外迎春节

商家“吵得欢” 捆客却扰民

春节临近,年味越来越浓,商家为揽客在门口摆音箱,播放促销信息及音乐,给附近居民造成困扰。24日,本报以《商家音响较劲,吵得居民有点烦》为题报道了张店美食街商家促销扰民一事。25日,张店的王女士又向本报反映洪沟路与东二路交叉口有商家在门口摆音箱,这种情况已经持续了两三天了。

本报记者 张汝树
见习记者 张童

居民:
音响声音太大
听着闹心

25日,记者接到王女士的来电,她向记者反映说,张店洪沟路与东二路路口处的一家蛋糕店喇叭声音非常吵,以致影响到正常生活作息。“实在受不了了,家里老人有心脏病,听着‘咚咚咚’的响声说心脏受不了,很难受。”王女士无奈地对记者说。

25日下午,市民李先生也向本报反映同样的问题,在张店洪沟路与东二路路口处不光是蛋糕店将音箱放在门口,一家茶行也是将音箱放在外面,播放着快节奏的音乐,音量比较大。

“不管是什么情况,都得考虑一下附近住户的感受吧,年底了,放点热闹音乐也能理解,但这么大的声音,实在有点过分了。”家住附近的王女士说。她说,附近很多居民都有同样的感受,希望相关部门能帮忙解决一下这个问题。



张店洪沟路与东二路交叉口,一商店门外放置着音箱。 本报记者 张汝树 摄

现场:商铺外面放着半米高的音箱

25日,记者在距离张店洪沟路与东二路路口不远处,咚咚咚的快节奏声音就已经听得非常清楚,和汽车鸣笛声混杂在一起,显得尤为嘈杂。

记者随后来到市民反映的

蛋糕店,看到该蛋糕店门前放着一个高约50厘米的黑色音箱,正冲着人行道一侧播放音乐。距离该蛋糕店十余米的另外一家店铺,也摆放着一个差不多大小的音箱,冲着路上播放音乐。

据附近商铺的商户反映,最近这段时间,这两个大音箱几乎都是一停不停地播放音乐。

“快过年了,可能是为了搞促销吧。”旁边的商户指着蛋糕店门前广告语对记者说。

回应:城管部门将安排人员调查处理

记者联系到市环境保护局,办公室值班人员刘先生告诉记者,这样的问题应该属于城管执法部门管理的范畴,但确实需要检测的话,城管执法局可以委托环保局环境监测站来进行监测。“扰民、超标是两

回事,或许噪音没有超标,但确实造成扰民了,这样的情况有很多。面对类似情况,我们一般还是选择调解处理。”该工作人员说。

据张店区城市管理行政执法局杏园办事处中队队长耿先生

说,有居民反映类似情况的时候,他们都是直接安排工作人员到现场了解情况。

耿先生表示,将会尽快安排工作人员赶到现场调查、处理该问题,及时给居民们回复。

新郎遭“婚闹” 被泼花生油

市民建议倡导文明婚礼

本报1月25日讯(见习记者 张童) 新郎上衣被泼满了花生油,西裤里被灌进了鸡蛋汤,周村的这位小伙被“婚闹”折腾得不轻。

近日,市民童女士向本报反映,19日在周村参加婚礼时经历的一件事让她感触很多。被“婚闹”折腾的新郎,无奈在结婚庆典上迟到。

在淄博,“婚闹”已不再是稀罕事儿,从最初“闹伴娘”到“闹新娘”再到时下的“闹新郎”,各种“婚闹”花样繁多,偶尔会发生出格之事。

童女士表示,现在的“婚闹”方式,有些过火。“婚闹”习俗改不了,但“婚闹”的方式也应该适当,希望相关部门在这方面加强对文明婚礼的宣传和倡导。

地毯式隐患排查 保春节用电无忧

本报讯 1月20日至23日,国网沂源县供电公司组织网格化服务“春节不停电”包保责任人深入各个低压台区进行了安全用电隐患排查,为确保客户春节安全用电提供了保障。

此次“地毯式”安全隐患排查,该公司采用了分片区、分类别,自查与互查、公司督导检查等多种形式相结合的方法。本着对自己负责、对客户负责的态度,严格与经济责任制考核相挂钩,不放过任何一个隐患,从而确保公司春节保电各项安全措施的落实。

(徐君 赵文锦 庄彬)

沂源县供电公司:
年终决算会审
顺利完成

本报讯 一年一度的财务年终决算会审工作如期进行,1月23日,国网沂源县供电公司经过认真准备,积极参加,按计划完成了会审工作。

经过国网山东省电力公司会审组紧张的审查工作,发现并修正了各单位财务工作中出现的各种问题,起到了规范财务工作的作用。国网沂源县供电公司以此为契机,发现并整改完成了部分财务问题,为2013年财务工作做了很好的总结,也为2014年财务工作开了个好头。

(周文明)

桓台县供电公司:

多项举措
把牢廉洁关

本报讯 春节来临,国网桓台县供电公司通过发廉洁短信,签订廉洁责任书等举措,加强廉政建设。

该公司一是深入开展反腐倡廉宣传教育和党纪政纪学习教育活动;二是根据公司的统一安排做好节日防腐工作;三是加强对公务用车使用的管理,严禁公车私用和违规停放;四是拓宽宣传教育渠道和途径;五是在客户工程的业务接洽过程中坚持做到“三不指定”;六是严格执行公司各项管理流程,做到阳光公开。

(张英 孙丽梅)